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Encuentra la respuesta correcta al planteamiento
Un auto avanza 16 kilémetros, luego retrocede 800 metres. vueive a avanzar 3 kildmetros, ; cuantos metres avanzd reaimente?

O 1200

O 19200
O 1200
®

18200

Aptitud numerica - Pregunta 42 de 180

Calcula el valor corectn para &l pianteamients.
Los esiudiantes acieran &n e 60% de |as preguntas de una prueba naconal Siia pweda tiene Un totai ge $50 preguntas. en (romedic. Len CUANAs Dreguntas se espera que no acierien?

O ©
®
O 90
QO s
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Encuentra |a respuesta correcta
Los 2/5 de un numero es 80, /cuanto sera los 3/10 del mismo numero?

® &0
O 18
O 20
O =
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Encuentra ¢f pocceniaie cormecho
El cusmpo humano estd hecho de elementos quimicos. Si 85% es Oxigena, 13% Cardono, 11% Hidrégeno v 3% Nitrigeno. (cuanic e el parcentzie r=stante £2ra 195 demas ciementos?
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Encuentra la respuesta correcta al planteamiento

Usled tiene 20 pelotas, regala 4, ke roban 2, pierde 5y compra otras 4. Sidivide en paries iguales, ,cuantas pelotas recibird cada une de les 4 nifios a kos que debe entregar?

QO 1
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O
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Caicula of vador comecio pare ¢ plasieaic o
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Quato poria cumza?
O Cumben*y Rockers
saBe

Rincherm*

@®
O Cumben
O

Aptitud numérica - Pregunta 47 de 160

Calcula el valor comeclo para el planteamiento,

El ingreso promedio mensual ge tres nermanos s de $1900, El mayor tiene un sueido de $1500. el segundo gana $1200 ;Cudl serd el susldo del hermano menor?

O w0

O 1900
® soo0
O 130
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Encugira la respuesta Coirecta al plantsamiento,

N3 Nave e5pRCIAL qUe PUSde Viagr 3 SO0 MIlas por Rora € Mantiene &N 12 base duramte 3 hods d850e 185 (4°00 ar. Cuando 0eSpega. 56 0Sspiaza a 750 milas par Nora. JCuantas millas levard recomaos a s 500 pm?
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Encuentra la respuesta carrecta al planteamiento

Si Pedro tiene 12 afios y su madre cuatro veces 1a edad que &l. Cuando Pedro tenga 23 afios, (cuantos tendrd su madre?
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Selecciona la respuesta correcta al planteamiento.
El precio de un par de lamparas es de $1200 sin IVA. ;Cuanto hay que pagar por cada una si el IVA fuera del 12%?

QO 744

O 682
O s00
®

672
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Selecciona la respuesta correcta al planteamiento
SI una motocicieta avanza a 120 km/h durante 40 minutos y Iuego a 90 km/h durante 20 minutes, (Cuantos KIKbmetros recorre durante su trayecto?
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Entuentra i3 respussta corteita 3 planieamienia
Lin w00 Nace 10 vusios pOr mes. Cada mes, & (0o 154198 9 vales 105 CoNIIRS. 8 108 SN0NeS. 71 &1 COMDUSTIDIE BN ONOD Meses. (CUANas VECES NANNE 185800 S CONTICISS, 103 SIEMONEs ¢ & COMDLSTDIE. ESpecivaments?

® 40,5
QO soeem0
O a0
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85, 40,45
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Encuentra la respuesta correcta al planteamiento
Una familia compra 100 tacos. El 42% de ellos eran de came, el 35% eran de pollo y los demas de queso, cuantos eran de queso?

O
QO
® 2
o)

3z



Aptitud numérica - Pregunta 54 de 160

CRCUE 21 VA COMECS DM &1 pRnleamienms.
Langta fingl 02 Juan en Malemaiicas es 08 8.5 ¥ 58 calcula come ¢l promedio 02 las nolas de los es exdmenss parcizles. 3 en 8l primer examen gbiuve 3.2 v en ¢l segundo 9.4, ;ouldl fug s nota en & lercer examen?
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Calcula el valor correcto para €l planteamiento.
Un patio de autos tiene 120 unidades, el 45% de ellos son rojos y el 5% negros. 4 Cuéntos autos de cada color hay?

O 54 rojos y 5 negros
O  45r0jos y 6 negros
@® 52 rojos y 6 negros

45 rojos y 5 negros
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Encuentra el porcentaje comecta
Dianamente, el 55% del Ecovia va ccupado por hombres menores de 65 v of 25% por mujeres menores de 55. Del restante, 30% son mujeres, ;gué porcentae del total representan?
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O e
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Selecciona larespuesta comecta al planteamienta
En una jarmada d& B horas s& pantan 16 melros cuadrades d& pared y s& émplean 3 litras de pintura, ttm” horas ¥ cudnta pintura s regquerira para pirtar una pared de 40 melros cuadradas?

@® 20 nors y 7.5 M0Es de pintura
Q24 noeas y 8.5 litios oe pintura
(O e0noms 8 liros 0 pintura

{0 40 horas y 5.5 os de pintera
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Encuentra el porcentaje corecto.
Silun profesional gasta 32,5% de su salario en vivienda, 26.5% en comida, 16.5% en salud y 8 5% en educacion, ;de cugnto puede disponer para sus demas gastos?

O %

15%

@®
QO wa%
O

Td%



Aptitud numérica - Pregunta 59 de 160

Calcula la respuesta comrecta.
Sl una cama cuesta $300, un velador $60 y una silla $670, ;cuanto debe pagarse por 3 camas, & veladores y 2 sillas?

O 1030

O 3320
O 2700
®

2600
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Selecciona 12 respuesta comeria al planteaméento
Luis tiene el doble de ahoaro que Jarge, si entre ambos desean comprar un auto de 512 000, Luis deberia tener el doble de dinero que tiene. ; Cuanie dinero tiene Jorge?

O 4000
® 2200
O 2000
QO 3000

Seleciona 1a respuesta correctz al planteamiento.
Un automdvil va a una velocidad de 50 kmh y se detlene 5 minutos cada hora. Si circula durante B horas, ;cuantos kildmetros recorre en ese tiempo?
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Encuentra |a respuesta correcta 3l planteamienta.
En una competencia corre 18 km, camina 9 km: nada 2000 metros mas, conduce en bicicleta otros 5000 metros. ¢ De cuantos kilometros fue su recormido?
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Calcula el valor correcto para el planteamiento

El 18% de [0S anuncios en una ciucad son iUuminesos. Si en la clugad hay 4500 anuncios. §cua no hay en toda la cludac?
QO 8%
QO a0
@® 3820
O s

Aptitud numérica - Pregunta 64 de 160

iz comecta al
Se desea GSUDuir 328 esferos. 364 cuademes. 260 ROros y 952 1apies entre 26 estudiantes en forma equilativa, LCuanios esfers. cadernos, libres v Bpices les tocada a cans uno?

(O 13esteros, 14 cvanemos, 10 ibros y 35 iapices
(O 12esteros, 14 cuademos. 10 ibros ¥ 37 lapices
o 13 esferos, 14 cuadernias, 10 fbros y 37 Iapeces

13 es%er0s. 14 cuadermnos. 9 horos y 37 lapices
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Encuertra la respusata torrects al planteamento
EN un hogar 32 utzan 340 18108 02 aqua 150 N1ros 2 UNI2En pars Dakarse. s& tavan plalos y Mpa con 34 18108 $2 2an (o8 utos Ton & 5% v 1o misma 3& empiea &n &1 jansin L Cunatos 1S 52 whzan para & jarding
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Selecciona la resp correcta al
Una persona camina durante 40 minutos & 2 km/n. Iuege pausa 3 minutes v corre atros 10 Mnutos 3 6 kmih, L cudntos KIGMetras Nabra recomao durante se tempo?

O s

O
Q s
¢}



Aptitud numérica - Pregunta 62 de 160

Encuentra |a respuesta correcta 3l planteamienta.
En una competencia corre 18 km, camina 9 km: nada 2000 metros mas, conduce en bicicleta otros 5000 metros. ¢ De cuantos kilometros fue su recormido?
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Calcula el valor correcto para el planteamiento

El 18% de [0S anuncios en una ciucad son iUuminesos. Si en la clugad hay 4500 anuncios. §cua no hay en toda la cludac?
QO 8%
QO a0
@® 3820
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iz comecta al
Se desea GSUDuir 328 esferos. 364 cuademes. 260 ROros y 952 1apies entre 26 estudiantes en forma equilativa, LCuanios esfers. cadernos, libres v Bpices les tocada a cans uno?

(O 13esteros, 14 cvanemos, 10 ibros y 35 iapices
(O 12esteros, 14 cuademos. 10 ibros ¥ 37 lapices
o 13 esferos, 14 cuadernias, 10 fbros y 37 Iapeces

13 es%er0s. 14 cuadermnos. 9 horos y 37 lapices
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Encuertra la respusata torrects al planteamento
EN un hogar 32 utzan 340 18108 02 aqua 150 N1ros 2 UNI2En pars Dakarse. s& tavan plalos y Mpa con 34 18108 $2 2an (o8 utos Ton & 5% v 1o misma 3& empiea &n &1 jansin L Cunatos 1S 52 whzan para & jarding
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Selecciona la resp correcta al
Una persona camina durante 40 minutos & 2 km/n. Iuege pausa 3 minutes v corre atros 10 Mnutos 3 6 kmih, L cudntos KIGMetras Nabra recomao durante se tempo?
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Encuentra |a respuesta correcta
Se vendio una camisa con una ganancia del 15% sobre el precio de costo. Si se ha vendido en 592, hallar el precio de costo

O
O &
O s
O 18

Aptitud numérica - Pregunta 72 de 160

EEEE e .. EER EEEE . e

Encuentra la respuesta correcta
El 20% de 9 horas es equivalente en minutos a:

O 20
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Encuentra la respuesta correcta.
Si 8 personas se comen 40 bocadites en 15 minutos. ¢cuanto demoraran 10 personas en comer Ia misma cantidad?

O 13

1

10
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& " corfacta 31 i,
Vanas famdias van e pasec en 12 auics: CiNco 3uIcs Sevan famiias de 2 Parsonas caas und EN 1€ Auios Viajan Ires DErsonas y cualrd van coupacss por 5ol 00s persenas. (Cusntas personas viajan en 1otal?
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Encuentra la respuesta correcta
Si el dolar se devaluara cada aiio 8%. ¢ Que porcentaje de su valor inicial en 2022 tendra al finalizar el afio 2024?

O 84%
O 7%
O s8%
O 7%
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Encuentra la respuesta correcta.
Si Flor=%$3, Rosa=%27, Planta=$81, jcuantas rosas se pueden comprar por cada planta?
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Encuentra el porcentaje comecto
Una espada est3 compuesta 92 5 elementos 14% de 2inc, 18% de Hierro, 13% de Carbono y 12% ce Estafio, Lcual serd el porcentaje de Sronce que posee?

O =%
O 4%
O 5%
®

43%
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Calcula 2 valor correcte para el planteamiento.
El ingreso mensual de un especialista s de $1200. Al ascender a Coordinador, su sueldc aumentara 35%. ; Cual serd su nuevo ingrese mensual?

O 1350
O 1520
® 1620
O

1420
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Encuentra la respuesta correcta.
El 20% de 70 semanas equivale a dias

O 1%
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